
下水道場第２回

開催結果

申込者:３６人（昨年４２人）

１日目(7月 9日(火)) 県と27市町村
参加者:３５人［技術職:１９人(市町村:１７人+県:２人)］

［事務職:１６人(市町村)]

２日目(7月10日(水)) 県と28市町村
参加者:３５人［技術職:１９人(市町村:１７人+県:２人)］

［事務職:１６人(市町村)]

３日目(7月24日(水)) 県と24市町村
参加者:３２人［技術職:１７人(市町村:１５人+県:２人)］

［事務職:１５人(市町村)]
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道場参加者アンケート結果
(道場全体をとおした評価)

回答者:人［技術職:１５人(市町村:１４人+県:１人)］
［事務職:１５人(市町村)]

下水道場第２回
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経験年数

初任者 １年目 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目以上
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道場参加者アンケート結果(道場全体をとおした評価)

下水道場第２回

・満足度、役立ち度とも４点以上と研修内容について良い評価を得ている。

・資料や講師の評価といった運営面についても４点以上の良い評価を得ている。

・全体の難易度も３．５６点とまずまずの評価を得ている。

満足度 役立ち度 資料 講師の話し方 難易度
5.満足 5.大変役立つ 5.大変解る 5.大変良い 5.易しすぎる
4.やや満足 4.やや役立つ 4.解り易い 4.良い 4.少し易しい
3.普通 3.変わらない 3.普通 3.普通 3.丁度良い
2.やや不満 2.あまり役立たない 2.やや解り難い 2.あまり良くない 2.やや難しい
1.不満 1.役立たない 1.解り難い 1.良くない 1.難しい

4.18 4.20 4.04 4.05 3.56

技術職 4.04 4.12 3.82 3.86 3.42

事務職 4.34 4.29 4.28 4.25 3.70

市 4.16 4.17 4.00 4.03 3.56

町村 4.31 4.33 4.23 4.17 3.59

4.23 4.26 4.10 4.13 3.62

評価基準

全体をとおした評価

職種別

行政別

平均(全13ｶﾘｷｭﾗﾑ)
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